

## 1 декабря – Международный день борьбы со СПИДом

1 декабря весь мир отмечает Международный день борьбы против СПИДа. Люди вспоминают тех, кого унесла эта коварная болезнь. Этот день является одним из важных международных праздников, направленных на привлечение внимания к вопросам здравоохранения во всем мире.

Символом этого дня является красная ленточка.

И обучающиеся гимназии в знак солидарности оформили информационный стенд и приняли активное участие в акции. Классные руководители рассказали детям о болезни, которая стала трагедией 20-21 века, а учащиеся 11 класса предложили красные ленточки ученикам и учителям гимназии.

